

900多人引爆光棍节相亲会

众多单身男女和光棍节说拜拜



不少优秀单身男女参加相亲会。 本报记者 王泽云 摄

本报11月10日讯(记者 王泽云) 10日,本报在渤海国际北广场举办了“缘来是你”公益相亲会,帮助单身男女迅速“脱单”。当日,共有900多人参加活动,不少单身男女在本次相亲会中互留了联系方式。

10日天气比较冷,但并没有影响单身男女寻找另一半的热情。早上8点多,孙女士和她妈妈从无棣专程赶来参加本报的相亲会,“早就从报纸上看到你们要办相亲会了,但是我家是无棣的,专门再来滨城区报名嫌麻烦,所以今天就早点到现场来报名。”孙女士笑着告诉记者。孙女士是一名人民教师,本科学历,身高1.67米,特别希望在本报社组织的相亲会上能找到她的如意郎君。

“幸亏我早报了名,不然来现场报名还得排队。”来参加本报相亲会的赵先生说,“我看着那边有个女孩还不错,你能不能帮我介绍一下?”赵先生在相亲会现场看中一个女孩,但是不好意思上前搭讪,所以来救助本报记者。通过本报记者牵桥搭线,两个人参加了“八分钟约会”活动。

活动一直持续到下午4点,直到活动结束,还有不少单身男女纷纷想要报名参加。“啊,你们这就要结束了,真是太可惜了。”姗姗来迟的市民刘先生。

本次相亲会上,不少单身帅哥美女结缘。“刚才认识一个女孩,感觉还不错,想继续和她联系一下。”帅气的杨先生害羞地说。美丽大方的王女士也表示在“八分钟约会”上认识一个男孩,感觉还不错,希望男方主动一些。



相亲会上,一女孩正记下心仪男生的编号。 本报记者 王泽云 摄

现场速记 为表爱意,送副手套

本报11月10日讯(记者 王泽云) 张女士和周先生一起参加了“八分钟约会”活动,俩人都感觉有眼缘,参加完活动,因为天气冷,周先生还特意给张女士买了一副手套。

周先生10日上午就早早地来到了相亲会活动现场,“还没轮到我和她交流的时候,我就已经注意她了,等真正和她说话时,心里还是挺紧张的。”周先生早就提

前报名了相亲会,还刻意请了一天假,“我感觉这次没有白来,觉得这女孩挺好的。”

因为10日天气比较寒冷,细心的周先生看到了张女士的手总是缩在口袋里,参加完“八分钟约会”活动后,周先生马上到周围的小店里给张女士买了一副手套,送给了张女士,以表达自己的爱意。对于周先生的举动,张女士有些吃惊。“觉得还可以,再了解了解吧。”张女士开心地说。

现场咨询火爆 “90后”也不少

“请查一下11号和20号的联系方式。”“188号和201号怎么联系啊?”从上午8点半到下午3点半,咨询相亲信息的市民络绎不绝,咨询处被里三层、外三层的市民包围着。

“这个姑娘好,本科学历,事业编制,性格开朗,一定给儿子问一问。”家住滨州市区的郭女士说,儿子长期在外工作,加上性格内向,不善交流,快30岁了还没女朋友。这可急坏了家中二老。“我们是齐鲁晚报的忠实读者,我们很信任齐鲁晚报,看到你们要举办相亲会了,就赶紧来给孩子报了名。儿子忙得顾不上,我们一定要精挑细选给他找个合适的。”郭女士夫妇一边认真地商议,一边咨询着信息。

下午2点半左右,又一波市民加入相亲的队伍。1990年出生的王女士说,“我本来只是路过,后来看到那么多90后都开始相亲,就按捺不住了。以前都是一个人过光棍节的,今年只想有个人陪着看电影。” 本报记者 邵芳

鳄鱼女饲养员 引男士们注意

在本次相亲会火爆的报名现场,迎来了一位胖乎乎的90后“鳄鱼美女”。她挤过人群,一边填表一边喃喃自语道:“我想找个帅哥,要经济条件好,最喜欢军人,不符合条件的靠边点!”本来集中注意力填写报名信息的男士抬起头看了一眼这位美女后,都往后撤了撤身子。

当工作人员把这位美女的信息抄写到公开的资料卡片上准备挂起时,这位美女却回来要求加上她的职业,原来她是名鳄鱼饲养员。当工作人员将要给她补充资料时,这位美女强烈要求不写“鳄鱼饲养员”,而是写“鳄鱼美女”。果不其然,这位美女在本次相亲会中很抢手。

本报见习记者 代敏

滨州银座中心店

感恩节 长寿花金胚玉米油3.8L 持此报花 43.9元/桶

另:集全四个报花可享受 41.9元/桶 每人限四桶

11月1日特惠商品 当日限200桶

重磅出击 持报特惠

自由 是海阔天空的释放

景逸 X5 首款加大号城市SUV

风行汽车

滨州市华驰汽车销售服务有限公司

销售电话: 0543-3298666

服务电话: 0543-3298668

地址: 滨州市滨城区渤海五路888号